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FRESCO 5000 BACK

Cosa dire di Fresco 5000 Back? Nulla. Basta dire Fresco ed è tutto detto. E’ la versione muscolosa dell’ormai famoso Fresco 3000 Back. 
Ancora più potente del suo fratello minore: oggi fornisce fino a 1600W (5464 BTU/h).

Anche lui funziona a motore spento in modo estremamente silenzioso, si installa rapidamente e utilizza refrigerante 
R134a. L’evaporatore, posizionato in cabina nella parete posteriore, consente di utilizzare il condizionatore con le 

tendine chiuse e rendere la zona letto particolarmente fresca e confortevole durante il riposo notturno. Il 
condensatore, posizionato esternamente retro cabina, ha un basso impatto estetico e aerodinamico.

What about Fresco 5000 Back? Nothing. Just say Fresco and it's all said. It's the muscular version of the 
now famous Fresco 3000 Back. Even more powerful than its smaller brother: today it provides up to 

1600W (5464 BTU/h).
It also runs extremely silent when the engine is switched off, can be quickly installed and uses 

R134a refrigerant. The evaporator, located in the rear wall of the cabin, allows to use the air 
conditioner with the curtains closed and make the sleeping area of the cabin particularly 
cool and comfortable during the night rest. The condenser, positioned externally behind the 
cabin, has a low aesthetic and aerodynamic impact.

Et Fresco 5000 Back ? Rien. Dis juste "Fresco" et tout est dit. C'est la version musclée du 
désormais célèbre Fresco 3000 Back. Encore plus puissant que son petit frère : il fournit 
aujourd'hui jusqu'à 1600W (5464 BTU/h).
Il fonctionne également très silencieusement lorsque le moteur est arrêté, s'installe 
rapidement et utilise du rèfrigerant R134a. L'évaporateur, situé dans la cabine dans la 
paroi arrière, permet d'utiliser le climatiseur avec les rideaux fermés et de rendre la 
zone de couchage particulièrement fraîche et confortable pendant la nuit. Le 
condenseur, placé à l'extérieur derrière la cabine, a un faible impact esthétique et 
aérodynamique.

 Was soll man übrigens 5000 sagen? Nichts. Sagen Sie einfach "Fresco" und es ist alles 
gesagt. Es ist die muskulöse Version des inzwischen berühmten Fresco 3000 Back. Noch 

leistungsfähiger als sein kleiner Bruder: es liefert heute bis zu 1600W (5464 BTU/h).
Es läuft bei abgestelltem Motor extrem leise, lässt sich schnell einbauen und verwendet 

das Kühlmittel R134a. Der Verdampfer, der sich auf der Rückwand der Kabine befindet, 
ermöglicht die Klimaanlage bei geschlossenen Vorhängen zu benutzen und den 

Schlafbereich während der Nacht besonders kühl und komfortabel zu gestalten. Der 
Kondensator, der außen hinter der Kabine eingebaut wird, hat eine geringe ästhetische und 

aerodynamische Wirkung.

¿Qué hay de Fresco 5000 Back? Nada. Sólo di "Fresco" y ya está todo dicho. Es la versión muscular 
del ahora famoso Fresco 3000 Back. Aún más potente que su hermano menor: hoy en día proporciona 

hasta 1600W (5464 BTU/h).
También funciona de forma extremadamente silenciosa cuando el motor está apagado, se instala 

rápidamente y utiliza el refrigerante R134a. El evaporador, situado en la cabina en la pared trasera, permite 
utilizar el aire acondicionado con las cortinas cerradas y hacer que la zona de descanso sea especialmente fresca y 

confortable durante la noche. El condensador, situado externamente detrás de la cabina, tiene un bajo impacto estético 
y aerodinámico.
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La nostra società si riserva il diritto di migliorare e modificare ciascuno dei modelli illustrati, senza alcun preavviso.
Notre Societé se réserve le droit d'améliorer et de modifier sans aucun préavis chacun des modèles ci-illustrés.

The company reserves the right to modify any design in the model without prior notice as per our policy of continuous improvement of design, quality and performance.
Unsere Firma behaltet sich das Recht vor, jeden Modell hier erlautet ohne Vorankündigung zu ändern und verbessern.

La compañia se reserva el derecho a modificar cualquier diseño en los modelos sin previo aviso debido a la política de continua mejora en el diseño, en la calidad y en el rendimiento.

Telecomando
Remote control
Télécommande
Fernbedienung

Mando a distancia

• Potenza frigorifera (MAX)

• Portata aria evaporatore

• N° velocità di ventilazione

• Tensione di alimentazione

• Peso condensatore

• Peso evaporatore

• Telecomando

• Salvabatterie

• Timer

• Assorbimento elettrico (MAX)

• Refrigerante

Dati tecnici nominali

• Cooling capacity (MAX)

• Evaporator air flow

• Nr of ventilation speed

• Working voltage

• Condenser weight

• Evaporator weight

• Remote control

• Battery saver

• Timer

• Power consumption (MAX)

• Refrigerant

Nominal technical
data

• Ne de vitesses ventilation

• Tension de alimentation

• Poids condenseur

• Poids evaporateur

• Télécommande

• Économiseur de batterie

• Timer

• Absorption électrique (MAX)

• Réfrigérant

Données techniques 
nominaux

• Kühlleistung (MAX)

• Luftleistung des Verdampfers

• Geschwindigkeitsstufen

• Stromspannung

• Kondensator Gewicht

• Verdampfer Gewicht

• Fernbedienung

• Batterieschutz

• Stromaufnahme (MAX)

• Kühlmittel

Technische Daten

• Timer

• Potencia frigorífica (MAX)

• Tensión de alimentación

• Peso condensador

• Peso evaporador

• Mando a distancia

• Ahorre batería

• Absorción eléctrica (MAX)

• Refrigerante

Datos tecnicos

• Timer

1600W (5464 BTU/h)

6

24V DC

21A @ 24V

R134a

18 kg

5 kg

Sì / Yes / Oui / Ja / Si

Sì / Yes / Oui / Ja / Si

Sì / Yes / Oui / Ja / Si

250 m3/h

• N° velocidades de ventilacion

• Puissance frigorifique (MAX)

• Débit d'air de l'évaporateur • Caudal de aire del evaporador


